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Town Topics
まちの話題 タウントピックス

「ゴミしない　地球が変わる　むだな事」伊藤帆乃佳（今津）

　大阪を発着点として、近畿地方を中心
にクラシックカーで 1000km を走る公
道ラリー「ラ・フェスタ　プリマベラ
2012」が行われ、4 月 24 日（火）、高
島市に 39 台のクラッシックカーが訪れ
ました。
　高島市内で最初のチェックポイントと
なった朽木グリーンパーク想い出の森で
は、朽木保育園の園児が旗を振って出迎
えました。参加者らは、チェックを受け
たあと、園児らの声援にこたえながら、
次のポイントへ向かいました。
　市内ではほかにも今津総合運動公園と
道の駅「藤樹の里あどがわ」にチェック
ポイントが設けられました。新しいもの
でも 42 年前、最も古いもので 80 年以
上前の車とあって、各チェックポイント
では多くの市民が、往年の名車を写真に
収めていました。（企画広報課）

安曇川高校・今津銃剣道スポーツ少年団が大活躍！！
第 56 回 西日本銃剣道選手権大会

　４月１日（日）に草津市立総合体育館で開催され
た「第 56 回 西日本銃剣道選手権大会」で、安曇
川高校生・今津銃剣道スポーツ少年団員が次のとお
り好成績を収められました。（市民スポーツ課）

《銃剣道団体戦》
　●高校生の部
　　　準優勝　安曇川高校
　●中学生の部
　　　優　勝　今津銃剣道スポーツ少年団

《銃剣道個人戦》
　● 一般の部 39 歳以下
　　　 優　勝　宮内　佑輔（滋賀大学）
　●高校生の部
　　　準優勝　平田　悠朗（安曇川高校３年）
　　　第３位　高尾　卓矢（安曇川高校３年）
　●中学生の部
　　　優　勝　平田　秀幸（今津中２年）
　　　準優勝　小林　　翔（今津中２年）
　　　第３位　岡本　共平（今津中２年）
　●小学５・６年生の部
　　　優　勝　小林　夏海（今津東小６年）
　●小学３・４年生の部
　　　第３位　北出　滉弥（今津東小４年）

《短剣道個人戦》
　●中学生の部
　　　優　勝　平田　秀幸（今津中２年）
　　　準優勝　小林　　翔（今津中２年）
　　　第３位　岡本　共平（今津中２年）
　●小学５・６年生の部
　　　優　勝　小林　夏海（今津東小６年）
　　　第３位　中山　尋惟（今津東小５年）
　●小学３・４年生の部
　　　準優勝　中山　鈴嵐（今津東小３年）

（敬称略）

往年の名車が高島を快走 ラ・フェスタ・プリマベラ２０１２

　道の駅くつき新本陣周辺で、4 月 21 日（土）、「朽
木鯖街道　桜まつり」が開催されました。会場では、
特産品販売をはじめ和太鼓や大正琴の演奏披露、古
代米で桜色に染めたお餅や桜湯が無料で振舞われま
した。また、チェーンソーアートの作品販売や募金
箱の設置、東北地方の物産品販売など、被災地への
支援活動も行われました。会場付近の安曇川河川敷
では、観光客らが写真を撮るなどして、満開の桜を
楽しんでいました。（企画広報課）

鯖街道の桜並木、桜まつり、
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高島ホワイトベアーズが準優勝
第 32 回しが女性ソフトボール大会

　４月 22 日（日）に東近江市の長山公園グラウン
ドで開催された「第 32 回しが女性ソフトボール大
会」で、県内 15 チームが参加する中、高島ホワイ
トベアーズが見事準優勝に輝かれました。同チーム
は、現在メンバー募集中で、「興味のある方は、毎
週金曜日午後７時から今津町北仰の今津北運動広場
で練習を行っているので見に来てください。」と谷
監督。「次は優勝！」と意気込みを語られました。
　　　　　　　　　　　　　　　　（企画広報課）


